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Ваша сфера деятельности Одиночный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 
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  Таблица 
  Круговая диаграмма 
  Столбчатая диаграмма 

Варианты Количество ответов Проценты 

образование, культура, здравоохранение, органы муниципальной власти 10 76,92% 

промышленность, торговля, сельское хозяйство 1 7,69% 

прочее 2 15,38% 
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Знаете ли Вы, что такое бюджет Краснополянского сельского поселения? Одиночный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Круговая диаграмма 
  Столбчатая диаграмма 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 13 100,00% 

нет 0 0,00% 
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Насколько Вы информированы о бюджете Краснополянского сельского поселения? Одиночный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Круговая диаграмма 
  Столбчатая диаграмма 

Варианты Количество ответов Проценты 

хорошо информирован 13 100,00% 

в некоторой степени 0 0,00% 

совершенно не информирован 0 0,00% 
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Чтобы вы хотели знать о бюджете поселения? Одиночный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Круговая диаграмма 
  Столбчатая диаграмма 

Варианты 

Количество 

ответов Проценты 

из чего складываются доходы? 2 15,38% 

куда направляются средства бюджета? 3 23,08% 

какая часть моих налогов идет в бюджет поселения? 1 7,69% 

информация, представленная на сайте администрации полностью удовлетворяет мои интересы в 

части бюджета 

7 53,85% 

сведения о бюджете меня не интересуют 0 0,00% 
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Какая информация об исполнении доходной части бюджета Краснополянского сельского поселения Вам наиболее 
интересна? Множественный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Порядок выбора 
  Столбчатая диаграмма 
  Другое 

Варианты Количество ответов Проценты 

количественные показатели исполнения доходной части бюджета 6 46,15% 

вклад физических лиц в формирование доходной части бюджета 4 30,77% 

распределение доходов бюджета по отраслевому признаку 4 30,77% 

затрудняюсь с ответом 3 23,08% 
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Варианты Количество ответов Проценты 

Другое 0 0,00% 
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Считаете ли Вы, что информация, представленная на сайте администрации Краснополянского сельского поселения в 
формате «Бюджет для граждан», изложена доступно и в полном объеме? Множественный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Порядок выбора 
  Столбчатая диаграмма 

Варианты Количество ответов Проценты 

информация изложена доступно и в полном объеме 13 100,00% 

информация изложена в полном объеме, но сложная для восприятия 0 0,00% 

информация изложена доступно, но требует дополнений 0 0,00% 

информация не полная и сложная для восприятия 0 0,00% 

затрудняюсь с ответом 0 0,00% 
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Какая информация об исполнении бюджета Краснополянского сельского поселения Вам наиболее 
интересна? Множественный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Порядок выбора 
  Столбчатая диаграмма 
  Другое 

Варианты Количество ответов Проценты 

как исполняется бюджет 7 53,85% 

куда больше всего направлено бюджетных средств 3 23,08% 
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Варианты Количество ответов Проценты 

каков результат исполнения бюджета 3 23,08% 

какие объекты социальной инфраструктуры созданы, реконструированы, отремонтированы 4 30,77% 

затрудняюсь с ответом 0 0,00% 

Другое 0 0,00% 
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Какая информация о расходах бюджета Краснополянского сельского поселения Вам наиболее интересна? Множественный 

выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Порядок выбора 
  Столбчатая диаграмма 

Варианты Количество ответов Проценты 

расходы в разрезе отраслей 9 69,23% 

«программная» структура расходов 2 15,38% 

достигнутые количественные и качественные показатели 2 15,38% 

расходы на реализацию Указов Президента Российской Федерации 0 0,00% 

расходы на социальную поддержку граждан 2 15,38% 

бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства 4 30,77% 

объем средств, переданных другим муниципальным образованиям 2 15,38% 

затрудняюсь с ответом 0 0,00% 
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Как вы думаете, на какие цели нужно увеличить расходы бюджета? Множественный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 
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  Таблица 
  Порядок выбора 
  Столбчатая диаграмма 
  Другое 

Варианты Количество ответов Проценты 

на образование 2 15,38% 

на культуру 2 15,38% 

на органы исполнительной власти 3 23,08% 

на социальную помощь населению 5 38,46% 

затрудняюсь ответить 2 15,38% 

Другое 0 0,00% 
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На что, по Вашему мнению, необходимо в первую очередь направлять бюджетные средства? Множественный выбор 

Ответов: 13 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 13 (100%) 

  Таблица 
  Порядок выбора 
  Столбчатая диаграмма 
  Другое 

Варианты Количество ответов Проценты 

на заработную плату работникам бюджетной сферы и оплату коммунальных услуг 2 15,38% 

на ремонт учреждений образования 3 23,08% 

на строительство 11 84,62% 

затрудняюсь ответить 0 0,00% 

Другое 0 0,00% 
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